

రెగ్యులర్ ఉద్యోగులతోనే ఆస్తి పన్ను వసూళ్లు..

మున్సిపాలిటీల్లో మార్కులకు క్రీకారం మేడ్యల్, జూన్ 14 (నవస్వ తెలంగాణ): మున్సిపాలిటీల్లో ఆస్తి పన్ను వసూళ్లలో పలు మార్కులకు ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం...

20న సులిపురుగులు నివారణ మాత్రలు

నీటిబ్యూరో, జూన్ 14 (నవస్వ తెలంగాణ): ఆరోగ్యవంతులైన సులిపురుగుల నివారణ కోసం తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు ఈనెల 20న సులిపురుగులు నివారణ మాత్రలు పంపిణీ చేసారు.

అక్రమంగా షెడ్ల నిర్మాణం ఉప్పల్ భగాయత్ లో అనుమతులు తీసుకోకుండా నిర్మాణాలు

ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి

ఉప్పల్, జూన్ 14 : అక్రమ నిర్మాణాలు పలువురికి కానుకలు కలిపిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతున్నాయి.



మరో షెడ్ల నిర్మాణానికి ఏర్పాట్లు

నిబంధనలు పాటించని వారిపై చర్యలు..

నిబంధనలు పాటించని వారిపై ప్రభుత్వ పరంగా చర్యలు తీసుకుంటారు. అక్రమ నిర్మాణాలపై విచారణ చేపట్టి, నిబంధనల మేరకు కఠిన చర్యలు చేపడతారు.

ఉప్పల్ భగాయత్ లో షెడ్ల నిర్మాణాలు..

ఉప్పల్ ప్రధాన రహదారికి ఆనుకుని ఉన్న ఉప్పల్ భగాయత్ ప్రాంతంలో అక్రమ నిర్మాణాల జోరు కొనసాగుతున్నది. మూసికి ఆనుకొని ఉన్న భగాయత్ లో ప్రాంతంలో కమర్షియల్ నిర్మాణాలకు అనుమతులు లేవు.

ట్యాక్స్ లేదు... అనుమతి తీసుకోరు..

ఉప్పల్ భగాయత్ ప్రాంతాన్ని ప్రభుత్వం అభివృద్ధి చేసి, భూ యజమానులకు కేటాయించింది. హెచ్ఎండిఎ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన రేఅవుట్ లో విశాలమైన రోడ్లు ఏర్పాటు చేశారు.

విజిల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అక్రమంగా అడ్డుకట్ట

అక్రమ నిర్మాణాలు, ట్యాక్స్ విధింపుల నిర్వహణలో ప్రభుత్వం విజిల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అక్రమంగా అడ్డుకట్ట వేస్తుంది.

అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత

భవిష్యత్ లో నిర్మాణాలు చేపట్టకుండా జీహెచ్ఎంసీ నర్సరీకి ఏర్పాట్లు

జేగంపేట్ జూన్ 14: జేగంపేట్ డివిజన్ మాతాజీనగర్ లోని సర్వే నం. 194/8/1లో సుమారు 10 ఎకరాల ఎఫ్ టీఎల్ స్థలంలో చేపట్టిన విద్యాసంస్థ నిర్మాణాలతో పాటు అక్రమంగా నిర్మించిన పలు నిర్మాణాలను జేగంపేట్ జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు కూలగొట్టారు.



అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసిన అనంతరం ఆ స్థలంలో జీహెచ్ఎంసీ నర్సరీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు బోర్డును ఏర్పాటు చేశారు

జోనల్ స్టాంపు అధికారులతో పాటు టౌన్ ప్లాన్ నింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

సహజత్వం కోల్పోతున్న మానవుడు

నేరేడ్ మెట్, జూన్ 14: ప్రపంచంలో కృత్రిమ వస్తువులు మానవులను పాడు చేస్తున్నాయని రామకృష్ణ మఠం అధ్యక్షుడు స్వామిజీ బోధించారు.

రక్తదానంపై అవగాహన పెరగాలి

కిమ్స్ దవాఖానాలో అంతర్జాతీయ రక్తదాన దినోత్సవం



కిమ్స్ ఆసుపత్రిలో నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ రక్తదాన దినోత్సవంలో భాగంగా కేక్ కట్ చేస్తున్న కిమ్స్ ఆసుపత్రి గ్రూప్ చైర్మన్, ఎండీ డాక్టర్ భాస్కర్ రావు

జేగంపేట్, జూన్ 14: రక్తదానంపై యువ కుల్లో అవగాహన పెరగాల్సిన అవసరం ఉంది కిమ్స్ ఆసుపత్రి గ్రూప్ చైర్మన్, ఎండీ డాక్టర్ భాస్కర్ రావు అన్నారు.

నీటి పరీక్షను రద్దు చేయాలి

కందుకూరు, జూన్ 14 : నీటి పరీక్షను రద్దు చేయాలని ఎన్ఎస్యూఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తల్జు వివేక్ దాస్ డిమాండ్ చేశారు.

సిబిల్స్ కు ఉచిత శిక్షణ

మేడ్యల్ కలెక్టరేట్, జూన్ 14: తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ అభ్యర్థులకు ఉచితంగా సిబిల్స్ శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు, అభ్యర్థులు ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మేడ్యల్ జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి జి.వి.ఎన్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

విద్యార్థులకు రుణాలు అందించాలి

నీటిబ్యూరో, జూన్ 14 (నవస్వ తెలంగాణ): బ్యాంకులు తక్షణమే విద్యార్థులకు శిబిరాల నిర్వహించి నిరుపేదలకు రుణాలు అందించాలని కలెక్టర్ అనుదీ దురిశెట్టి ఆదేశించారు.

ఆత్మీయ వేడుకలకు తెలంగాణ గమ్యస్థానం

మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు



నిర్మాణాలతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

మాదాపూర్, జూన్ 14: ఆత్మీయ వేడుకలకు తెలంగాణ గమ్యస్థానం మన పుణ్యక్షేత్రం, సాంస్కృతిక, ఎక్స్లెంట్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు.

కల్యాణ్ జువెల్స్ 'మెగా బొనాంజో' ఆఫర్

నీటిబ్యూరో, జూన్ 14 (నవస్వ తెలంగాణ): కల్యాణ్ జువెల్స్ శుభవార్త మెగా బొనాంజో ప్రకటించింది.

హత్య కేసును ఛేదించిన పోలీసులు

సుల్తాన్ జిల్లా, జూన్ 14: ఓ వ్యక్తిని హత్య చేసిన ఇద్దరు పాత నేరస్థులను ట్యాంప్లో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

గ్రేటర్ పరిధిని పెంచే ఆలోచన విరమించుకోవాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వర్కయార్ జిడ్డి

రేపు మోకలిలో శారీఫాన్

నీటిబ్యూరో, జూన్ 14 (నవస్వ తెలంగాణ): నగరంలోని స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ గండేపేట వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18న మోకలిలో శారీఫాన్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు.